



অবিলম্বে প্রকাশের উদ্দেশ্যে: 12/22/2023

গভর্নর ক্যাথি হোকল

গভর্নর হোকল নিউ ইয়র্কবাসীকে অপিয়য়েড এবং ওভারডোজ মহামারী সমাধান করতে দেশসেরা পদক্ষেপ সম্পর্কে সর্বশেষ তথ্য প্রদান করলেন

গভর্নর হোকলের নেতৃত্বাধীনে নিউ ইয়র্ক অন্য যেকোনো স্টেটের থেকে দ্রুত প্রভাবিত সম্প্রদায়সমূহকে অপিয়য়েড সেটেলমেন্ট তহবিল বিতরণ করেছে

উচ্চ চাহিদার এলাকাসমূহে মোবাইল মেডিকেশন ইউনিটের সমর্থনে 6 মিলিয়ন মার্কিন ডলার

আসক্তি সেবা বিশেষজ্ঞদের বিকাশ ও প্রশিক্ষণের সমর্থনে 20 মিলিয়ন মার্কিন ডলার বিনিয়োগ

গভর্নর ক্যাথি হোকল অপিয়য়েড আসক্তির বিপর্যয় সৃষ্টিকারী প্রভাবের মোকাবেলায় দেশসেরা হিসেবে নিউ ইয়র্ক স্টেটের উপর আলোকপাত করেছেন, স্টেটব্যাপী প্রভাবিত সম্প্রদায়সমূহকে সরাসরি অপিয়য়েড সেটেলমেন্ট তহবিল প্রদান করার ক্ষেত্রে স্টেটটি দেশের শীর্ষে আছে। গভর্নর হোকলের নেতৃত্বাধীনে নিউ ইয়র্ক অন্য যেকোনো স্টেটের থেকে দ্রুত প্রভাবিত সম্প্রদায়সমূহকে অপিয়য়েড সেটেলমেন্ট তহবিল বিতরণ করেছে অপিয়য়েড এবং ওভারডোজ সঙ্কট মোকাবেলা করতে সাম্প্রতিক পদক্ষেপসমূহের মধ্যে রয়েছে প্রথম বছরের অপিয়য়েড সেটেলমেন্ট তহবিলের (Opioid Settlement Funds) 192 মিলিয়ন মার্কিন ডলারের পুরো অংশ [2023 সালের আগস্ট মাসের মধ্যে বরাদ্দ করা](#) নিশ্চিত করা। বিগত বছরজুড়ে, [আসক্তি সেবা ও সমর্থন অফিস \(Office of Addiction Services and Supports, OASAS\)](#) এবং [স্বাস্থ্য বিভাগের \(Department of Health\)](#) নেতৃত্বে, স্টেটের প্রত্যেক এলাকায় সাহায্য ও সমর্থন পাওয়ার সুযোগ বৃদ্ধি করতে গঠিত প্রতিরোধ, চিকিৎসা, ক্ষতি হ্রাস, এবং নিরাময় সেবার সম্পূর্ণ ধারাবাহিকতাকে সমর্থন করতে নিউ ইয়র্ক স্টেট কয়েকশত মিলিয়ন মার্কিন ডলার বিতরণ করেছে।

"কোনো প্রিয়জনকে আসক্তির মধ্য দিয়ে যেতে দেখা কতটা বিপর্যয় সৃষ্টিকারী, এবং সকলের কাছে যাতে তাদের প্রয়োজনীয় সাহায্য ও সমর্থন পাওয়ার সুযোগ থাকে তার জন্য এইসব সেবা সম্প্রসারিত ও উন্নত করা কতটা গুরুত্বপূর্ণ, তা আমি জানি," **গভর্নর হোকল বলেন।** "এই সঙ্কট মোকাবেলা করার জন্য আমরা ঐতিহাসিক পরিমাণ তহবিল বিতরণ করছি, যার মধ্যে অপিয়য়েড সেটেলমেন্ট তহবিল কর্তৃক প্রদত্ত অর্থ রয়েছে, যা এই সঙ্কটে অপিয়য়েড প্রস্তুতকারক ও বিতরণকারীরা যেই ভূমিকা পালন করেছে তার জন্য আমাদেরকে তাদের দায়বদ্ধ করতে দেয়।"

প্রাথমিক ডেটাতে দেখা যায় যে 2022 সালে নিউ ইয়র্ক স্টেটে 6,300টির বেশি ওভারডোজ মৃত্যুর ঘটনা হয়েছে, এবং তার মধ্যে তিন চতুর্থাংশ মৃত্যু অপিওয়েড সম্পর্কিত। এই সঙ্কট মোকাবেলা করার জন্য, নিউ ইয়র্ক স্টেট স্টেটের প্রতিটি এলাকায় সেবা সম্প্রসারিত ও উন্নত করা অব্যাহত রেখেছে, যার ফলে সকল নিউ ইয়র্কবাসীর কাছে তাদের প্রয়োজন সেবা উপায়ে মেটানোর জন্য স্বতন্ত্র সেবা পাওয়ার সুযোগ থাকবে।

নিউ ইয়র্কের অ্যাটর্নি জেনারেল লেটিশিয়া জেমস বলেন, "অপিওয়েড সঙ্কটটি পুরো নিউ ইয়র্ক স্টেটের পরিবার ও সম্প্রদায়সমূহকে বিপর্যস্ত করেছে। সামাজিক এই কলঙ্কে যারা দায়ী তাদের সেই ব্যাপারে দায়বদ্ধ করতে, এবং নিরাময়, প্রতিরোধ, ও চিকিৎসার জন্য সংস্থান দিয়ে আমাদের সম্প্রদায়সমূহের আরোগ্যের জন্য অত্যাবশ্যকীয় তহবিল নিশ্চিত করতে আমার অফিসের ক্ষমতা ব্যবহার করতে পেরে আমি গর্বিত। আমার অফিস কর্তৃক নিশ্চিত করা এবং গভর্নর হোকল কর্তৃক বিতরণ করা অর্থ স্টেটকে সঙ্কটের মোকাবেলা করতে দিবে এবং একই সাথে জাইলাজিন মিশ্রিত ফেন্টানিল এবং অন্যান্য বিপজ্জনক মাদকের উদীয়মান ঝুঁকি সামাল দিতে দিবে। আমাদের পরিবার, সম্প্রদায়, ও স্টেটের পুনর্গঠনে সাহায্য করতে গভর্নর ও তার প্রশাসনের সাথে অংশীদারিত্ব করতে পেরে আমি গর্বিত।"

OASAS কমিশনার ডাঃ শিনাজো কানিংহাম বলেন, "আমরা এখনো সবথেকে মারাত্মক ওভারডোজের সঙ্কটের মধ্যেই আছি, এবং প্রভাবিত ব্যক্তি, পরিবার, ও সম্প্রদায়সমূহকে সাহায্য করার জন্য নিউ ইয়র্ক স্টেট সিদ্ধান্তমূলক, দৃঢ় পদক্ষেপ গ্রহণ করেছে। এই উদ্যোগসমূহ পুরো স্টেটে আসক্তি সেবার সম্পূর্ণ ধারাবাহিকতাকে সমর্থন করেছে এবং সকল নিউ ইয়র্কবাসীর জন্য সেবা পাওয়ার সুযোগ বৃদ্ধি করতে সাহায্য করেছে, যার ফলে আমরা তারা যেখানেই থাকুক না কেনো, সেখানেই তাদের সার্বিক স্বাস্থ্যকে সমর্থন করার জন্য স্বতন্ত্র, ব্যক্তিকেন্দ্রিক সেবা নিয়ে তাদের কাছে পৌঁছাতে পারছি।"

স্বাস্থ্য বিভাগের কমিশনার ডাঃ জেমস ম্যাকডোনাল্ড বলেন, "পুরো স্টেটে পরিবারসমূহের উপর বিপর্যয় সৃষ্টিকারী প্রভাব ফেলা অপিওয়েড সঙ্কটের সাড়াদানে নিউ ইয়র্ক স্টেট পথ প্রদর্শন করা অব্যাহত রেখেছে। আমরা জানি যে প্রতিরোধ, চিকিৎসা, ক্ষতি হ্রাস, এবং নিরাময় সেবা প্রতিদিন জীবন রক্ষা করেছে। এইসব অতি গুরুত্বপূর্ণ উদ্যোগ এবং সার্বিক কর্মসূচিসমূহকে অগ্রসর করার কেটে গভর্নর হোকলের নেতৃত্ব ও অটুট প্রতিশ্রুতির জন্য আমি তাকে ধন্যবাদ জানাচ্ছি।"

নিউ ইয়র্ক স্টেটের মানসিক স্বাস্থ্য অফিসের (Office of Mental Health) কমিশনার ডাঃ অ্যান সালিভ্যান বলেন, "পুরো স্টেটে আমাদের সম্প্রদায়সমূহের উপর ওভারডোজ সঙ্কটের একটি মর্মান্তিক প্রভাব রয়েছে। সেবা ও সমর্থনের সম্পূর্ণ ব্যাপ্তি প্রদান করার মাধ্যমে, নিজেদের সম্প্রদায়ে সফলভাবে বাস করার জন্য নিউ ইয়র্কবাসীর যে সেবা ও সহায়তা পাওয়া প্রয়োজন সেই ক্ষেত্রে প্রতিবন্ধকতা অপসারণ করতে আমরা তাদের সাহায্য করছি। এইসব প্রমাণভিত্তিক কর্মসূচি গঠন করতে গভর্নর হোকলের প্রতিশ্রুতি আমাদেরকে এমন সংস্থান প্রদান করেছে যা দিয়ে আমরা সাংস্কৃতিকভাবে প্রাসঙ্গিক সমন্বিত ক্ষতি হ্রাস করা এবং অপিওয়েড চিকিৎসা সেবাকে বলীয়ান করতে পারবো, যা আমাদেরকে সমানে থেকে অপিওয়েড সঙ্কট মোকাবেলা করতে সাহায্য করবে।"

অপিওয়েড সেটেলমেন্ট তহবিল

[2023 সালের অক্টোবর মাসের](#) শেষের দিকে, গভর্নর হোকল ঘোষণা করেন যে নিজেদের সম্প্রদায়ে সেবাদান করা সংগঠন ও স্থানীয় সরকারের কাছে অপিওয়েড সেটেলমেন্ট তহবিল পৌঁছে দেওয়ার গতি ও পরিমাণের দিক দিয়ে নিউ ইয়র্ক দেশের শীর্ষে রয়েছে। এখন পর্যন্ত, অপিওয়েড প্রস্তুতকারকদের সাথে করা সেটেলমেন্ট চুক্তির প্রথম বছর থেকে পাওয়া 192.8 মিলিয়ন মার্কিন ডলার উপলভ্য করা হয়েছে। অপিওয়েড এবং ওভারডোজ সফট দ্বারা প্রভাবিত নিউ ইয়র্কবাসীকে সাহায্য করতে বিভিন্ন ধরনের প্রতিরোধ, চিকিৎসা, ক্ষতি হ্রাস, এবং নিরাময় উদ্যোগসমূহকে এই তহবিলটি সমর্থন করছে।

এই তহবিলের মাধ্যমে সমর্থিত উদ্যোগসমূহের মধ্যে রয়েছে স্থানীয় সরকারসমূহের জন্য সমর্থন, সমর্থক আবাসন কর্মসূচির জন্য তহবিল, চিকিৎসার সম্প্রসারণ যার মধ্যে আসক্তি চিকিৎসা ওষুধের (medication for addiction treatment, MAT) এবং অন্যান্য সার্বিক আসক্তি সেবার সহজতর অ্যাক্সেসের ব্যবস্থা করা রয়েছে, নিরাময় কেন্দ্র, উচ্চ চাহিদাসম্পন্ন ব্যক্তি ও জনসংখ্যাকে ক্ষতি হ্রাস ও চিকিৎসা সেবার সাথে সংযুক্ত করে দিতে আউটরিচ ও জড়িতকরণ সেবা, প্রতিরোধ কর্মসূচি, এবং সিরিঞ্জ বিনিময় কর্মসূচির জন্য সমর্থন, মাদক ব্যবহারকারীর স্বাস্থ্য কেন্দ্র (Drug User Health Hub), বিশেষভাবে নিউ ইয়র্ক স্টেটের গ্রামীণ এলাকায় টেলিমেডিসিন সেবা বৃদ্ধি করা, এবং কৃষ্ণাঙ্গ, আদিবাসী, এবং অশ্বেতাঙ্গ ব্যক্তি (Black, Indigenous, and People of Color, BIPOC), লেসবিয়ান, গে, বাইসেকসুয়াল, ট্রান্সজেন্ডার, কুইয়ার+ (Lesbian, Gay, Bisexual and Transgender, Queer+, LGBTQ+), সাবেক কারাবন্দী ব্যক্তি, গর্ভবতী এবং পিতামাতা, ভেটেরান, বয়স্ক ব্যক্তি এবং মাদক ব্যবহারকারী কিশোরদের মতো অগ্রাধিকার পাওয়া জনগোষ্ঠীতে ক্ষতি হ্রাস করার প্রবিধান। এইসব এবং অন্যান্য উদ্যোগ এবং ব্যয় করার জন্য সেটেলমেন্ট তহবিলের দশা সম্পর্কে আরো তথ্য OASAS ওয়েবসাইটের [অপিওয়েড সেটেলমেন্ট তহবিল ট্র্যাকারে](#) উপলভ্য আছে।

নিউ ইয়র্ক স্টেট অপিওয়েড প্রস্তুতকারক এবং ফার্মাসিউটিক্যাল কোম্পানিসমূহের সাথে করা বিভিন্ন সেটেলমেন্ট চুক্তির মাধ্যমে 2 বিলিয়ন মার্কিন ডলারের বেশি পাবে, যা অ্যাটর্নি জেনারেল লেটিশিয়া জেমস নিশ্চিত করেছেন। তহবিলের একটি অংশ সরাসরি মিউনিসিপ্যালিটিগুলিকে প্রদান করা হবে, এবং বাকি অংশ একটি নিবেদিত তহবিলে জমা রাখা হবে যা চলমান অপিওয়েড মহামারীর সমাধানে প্রতিরোধ, চিকিৎসা, ক্ষতি হ্রাস, এবং নিরাময় প্রয়াসকে সমর্থন করবে।

এই নিবেদিত তহবিল যে আইন দ্বারা প্রতিষ্ঠিত হয়েছে সেই আইন আফিমজাত পণ্যের সেটেলমেন্ট তহবিলের পরামর্শদাতা বোর্ডও তৈরি করেছে, যেটির কাজ হচ্ছে সেটেলমেন্ট হিসেবে পাওয়া অর্থ যাদের প্রয়োজন রয়েছে তাদেরকে সবচেয়ে ভালোভাবে সেবা প্রদান করার জন্য কিভাবে ব্যবহার করা যায় সে ব্যাপারে পরামর্শ প্রদান করা। বোর্ডের সদস্যরা 1 নভেম্বর, 2022-এ ক্ষতি কমিয়ে আনার পরিষেবাসমূহ ও চিকিৎসাকে শীর্ষ অগ্রাধিকার হিসেবে শনাক্ত করে তাদের প্রথম সুপারিশ ইস্যু করেছেন। 1 নভেম্বর, 2023 তারিখ বোর্ড এর দ্বিতীয় প্রতিবেদনটি প্রকাশ করে।

মোবাইল মেডিকেশন ইউনিট

2023 সালে, প্রথম মোবাইল মেডিকেশন ইউনিট (Mobile Medication Unit, MMU) কর্মকাণ্ড শুরু করে। এই কর্মসূচিসমূহ ব্যক্তিদেরকে তাদের নিজেদের সম্প্রদায়েই ওষুধের যাচাই, প্রয়োগ, এবং পরীক্ষা করানোর সেবা প্রদান করে, এবং ইট পাথরের স্থানের অ্যাক্সেস পেতে প্রতিবন্ধকতার শিকার হয় এমন ব্যক্তিদের জন্য এটি তৈরি করা হয়। বর্তমানে নিউ ইয়র্ক সিটিতে দুইটি কার্যকর MMU আছে, এবং আগামী মাসগুলিতে আরো বেশ কয়েকটির কর্মকাণ্ড শুরু হতে যাচ্ছে।

পুরো স্টেটে এইসব কর্মসূচির বিকাশের জন্য OASAS 5.5 মিলিয়ন মার্কিন ডলার ফেডারেল মাদক অপব্যবহার প্রতিরোধ ও চিকিৎসার (Substance Abuse Prevention and Treatment, SAPT) সম্পূর্ণক তহবিল প্রদান করেছে। MMU এর প্রদান করা সেবার মধ্যে রয়েছে ভর্তি হতে হবে কিনা তা যাচাই এবং ওষুধ শুরু করা, ওষুধ প্রয়োগ এবং পর্যবেক্ষণ, টক্সিকোলজি পরীক্ষা, এবং অন্যান্য চিকিৎসা সেবা। একটি মাদক প্রয়োগ প্রশাসনের (Drug Enforcement Administration, DEA) নিয়ম পরিবর্তন করার মাধ্যমে MMU তৈরি সম্ভব হয়েছে, যা এগুলিকে বিদ্যমান অপিয়য়েড চিকিৎসা কর্মসূচির (Opioid Treatment Program, OTP) সেবাদানকারীদের কর্তৃক পরিচালিত হতে দেয়।

ওভারডোজ প্রতিরোধ

গত বছরে, ফেন্টানিল টেস্ট স্ট্রিপ, জাইলাজাইন টেস্ট স্ট্রিপ, এবং ন্যালোক্সেনের জন্য OASAS একটি [নতুন অর্ডারিং সিস্টেম](#) শুরু করেছে। এই উদ্যোগের মধ্যে পুরো স্টেটে 3.2 মিলিয়নের বেশি ফেন্টানিল টেস্ট স্ট্রিপ এবং 2.9 মিলিয়নের বেশি জাইলাজাইন টেস্ট স্ট্রিপ অর্ডার করা হয়েছে। জীবন রক্ষাকারী এই সংস্থানগুলি সকল নিউ ইয়র্কবাসীর জন্য বিনামূল্যে উপলভ্য আছে। স্টেটের স্বাস্থ্য বিভাগ এছাড়াও গত বছর 873,000টি ফেন্টানিল টেস্ট স্ট্রিপ এবং 340,000টি জাইলাজাইন টেস্ট স্ট্রিপ বিতরণ করেছে।

স্টেটের স্বাস্থ্য বিভাগের দেশের মধ্যে সের সার্বিক ওভারডোজ প্রতিরোধ কর্মসূচি রয়েছে, যেখানে 1,000 এর বেশি নিবন্ধিত কর্মসূচি এবং 5,155টি ওভারডোজ প্রতিরোধ সাইট রয়েছে। 2023 সালে এই কর্মসূচিসমূহ 404,592টি ন্যালোক্সেন কিট বিতরণ করেছে। উপরে উল্লিখিত OASAS অনলাইন অর্ডারিং কৌশলের মাধ্যমে, আরো 70,000 ন্যালোক্সেন কিট বিতরণ করা হয়েছে। কীভাবে ন্যালোক্সেন ব্যবহার করতে হয় তা শিখতে আগ্রহী ব্যক্তিদের জন্য OASAS [ভার্চুয়াল ন্যালোক্সেন প্রশিক্ষণ](#) প্রদান করে যা জনগণের জন্য উন্মুক্ত, এবং কীভাবে ওভারডোজ সনাক্ত করতে হয়, ন্যালোক্সেন দিয়ে সাড়া দান করতে হয় এবং ন্যালোক্সেন প্রদানের পর কী করতে হয় সে ব্যাপারে ব্যক্তিদের শিক্ষাদান করে।

এছাড়াও গুরুত্বপূর্ণ, 2023 সালের সেপ্টেম্বর মাসে গভর্নর হোকলের নেতৃত্বাধীনে, খাদ্য ও ওষুধ প্রশাসন (Food and Drug Administration, FDA) কর্তৃক ওভার দ্য কাউন্টার ন্যালোক্সেন প্রদান অনুমোদিত হওয়ার পর প্রধান প্রধান বাণিজ্যিক ফার্মেসি অনলাইন ও দোকান উভয় স্থানে ওষুধ রাখা শুরু করে।

2023 সালের মে মাসে, স্বাস্থ্য বিভাগের মাদক ব্যবহারকারীর স্বাস্থ্য অফিস (Office of Drug User Health) চারটি মাদক পরিষ্কার কর্মসূচি স্থাপন করে যা বিভাগ অর্থায়িত [মাদক](#)

[ব্যবহারকারীর স্বাস্থ্য কেন্দ্র](#) দ্বারা পরিচালিত হয়। এই পরিচর্যা উদ্যোগ, ব্যক্তিদের তাদের ওষুধের বিষয়বস্তু সম্পর্কে তথ্য প্রদান করেছে। বর্তমান কর্মসূচিসমূহে সাউদার্ন টিয়ার, সেন্ট্রাল নিউ ইয়র্ক, ক্যাপিটাল রিজিয়ন এবং লং আইল্যান্ডে অবস্থিত। শীঘ্রই আরো কর্মসূচি শুরু হওয়ার কথা রয়েছে।

এছাড়াও স্বাস্থ্য বিভাগ পুরো নিউ ইয়র্ক স্টেটে অবস্থিত মাদক ব্যবহারকারী স্বাস্থ্য কেন্দ্রের জন্য তহবিল সম্প্রসারণ করেছে, যা এজেন্সিগুলিকে আরো অবস্থানে সেবা সম্প্রসারিত করতে, সেবার ঘণ্টা বৃদ্ধি করতে, আরো কর্মী ও পিয়ার নিযুক্ত করতে, এবং মানসিক স্বাস্থ্য, প্রজনন সংক্রান্ত স্বাস্থ্য সেবা, যৌনরোগ সংক্রমণ স্ক্রিনিং এবং সেই সাথে প্রাথমিক সেবার মতো বাড়তি সেবা বাস্তবায়ন করতে দেয়।

কর্মীবাহিনীর সমর্থন

পুরো স্টেটের আসক্তি কর্মীবাহিনীকে সমর্থন করাও একটি শীর্ষ অগ্রাধিকার। বিগত দুইটি বাজেটের উভয়ে পর পর দুইবার জীবনযাপনের ব্যয় সামঞ্জস্য (cost of living adjustment, COLA) বৃদ্ধি পাওয়ার পর, OASAS এছাড়াও অতিরিক্ত কর্মীবাহিনী সম্পর্কিত উদ্যোগ সমর্থন করার জন্য তহবিল প্রদান করেছে।

আসক্তি সেবায় একটি ব্যাচেলর্স ডিগ্রি বা আলফ্রেড স্টেট কলেজ (Alfred State College), স্টোনি ব্রুক ইউনিভার্সিটি (Stony Brook University), এবং এম্পায়ার স্টেট ইউনিভার্সিটিতে (Empire State University) একটি OASAS ক্রেডেনশিয়ালের জন্য আবশ্যিক শিক্ষা অর্জনে চেষ্টা করা ব্যক্তিদের জন্য অপিয়য়েড সেটেলমেন্ট তহবিল থেকে 13 মিলিয়ন মার্কিন ডলারের বেশি উপলভ্য করা হয়েছে।

পাশাপাশি, স্টেটের চারটি মেডিকেল স্কুলে নতুন ফেলোশিপ কর্মসূচির জন্য 7.8 মিলিয়ন মার্কিন ডলার ফেডারেল SAPT সম্পূরক তহবিলও উপলভ্য করা হয়েছে। নিউ ইয়র্ক স্টেটে এধরনের প্রথম, উদ্ভাবনী এই আসক্তি কর্মীবাহিনী প্রশিক্ষণ উদ্যোগটি পেশাদার স্বাস্থ্যসেবায় অভিজ্ঞতাসহ 83 জন নিউ ইয়র্ক স্টেট ফেলোকে আসক্তির দ্বারা প্রভাবিত নিউ ইয়র্কবাসীর চাহিদা সেরা উপায়ে পূরণ করার জন্য শিক্ষাগত প্রশিক্ষণ ও বিকাশ লাভ করতে দিচ্ছে।

প্রত্যয়িত সম্প্রদায়ের আচরণগত স্বাস্থ্য ক্লিনিক

এছাড়াও গভর্নর হোকল [প্রত্যয়িত সম্প্রদায়ের আচরণগত স্বাস্থ্য ক্লিনিক \(Certified Community Behavioral Health Clinics\)](#) নাটকীয়ভাবে বিস্তৃত করেছেন, যা আচরণগত স্বাস্থ্য, শারীরিক স্বাস্থ্য, এবং সামাজিক সেবা ব্যবস্থাজুড়ে সার্বিক সেবাদান করে এবং যত্নের সমন্বয় করে। এর আগে এই বছর, নিউ ইয়র্ক স্টেট নিউ ইয়র্ক সিটিতে সাতটি এবং অন্যান্য অঞ্চলে ছয়টি নতুন ক্লিনিক স্থাপন করার জন্য 3.5 মিলিয়ন মার্কিন ডলার প্রদান করেছে, এবং আগামী বছর আরো 13টি ক্লিনিকের অর্থায়ন করা হবে।

নিউ ইয়র্ক স্টেট ওভারডোজ মহামারী সমাধান করার জন্য একটি আগ্রাসী, বহুমাত্রিক পথ বেছে নিয়েছে এবং পূর্ণ প্রতিরোধ, চিকিৎসা, ও নিরাময় সেবা এবং ক্ষতি কমানো সহ আসক্তি পরিচর্যার জন্য দেশের একটি শীর্ষস্থানীয় চিকিৎসার ধারাবাহিকতা তৈরি করেছে। স্টেট প্রথাগত সেবার প্রাপ্যতা সম্প্রসারণ করার জন্য কাজ করেছে, যার মধ্যে রয়েছে সঙ্কটকালীন সেবা, ইনপেশেন্ট,

আউটপেশেন্ট ও আবাসিক চিকিৎসা কর্মসূচির পাশাপাশি আসক্তির চিকিৎসার জন্য ওষুধ এবং মোবাইল চিকিৎসা ও পরিবহন সেবাসমূহ।

গভর্নর হোকল নিউ ইয়র্ক স্টেট হেরোইন অ্যান্ড ওপিওড টাস্ক ফোর্স (NYS Heroin and Opioid Task Force) এর সদস্য ছিলেন যা 2016 সালে নতুন, প্রথাগত নয় এমন পরিষেবার সুপারিশ করে, যার মধ্যে ছিল নিরাময় কেন্দ্র, তরুণদের ক্লাবহাউস, সম্প্রসারিত পিয়ার পরিষেবা, চিকিৎসা উদ্ভাবনী কেন্দ্র, মাদক ব্যবহারকারীর স্বাস্থ্য এবং 24/7 খোলা থাকে এমন কেন্দ্র, যা তাৎক্ষণিক মূল্যায়ন এবং সেবাপ্রাপ্তির রেফারেল প্রদান করে। পরবর্তীতে এই সেবাগুলি স্টেটের বহু কমিউনিটিতে স্থাপন করা হয়েছে এবং মানুষকে তাদের আবাসস্থলের কাছেই প্রয়োজনীয় সেবা পেতে সহায়তা করেছে।

নিউ ইয়র্ক স্টেটের আসক্তির পরিষেবা এবং সহায়তার দপ্তর প্রতি বছর 731,000 জনের বেশি ব্যক্তিদের পরিষেবা প্রদান করে প্রায় 1,700টি প্রতিরোধ, চিকিৎসা এবং নিরাময়ের প্রোগ্রাম সহ দেশের বৃহত্তম পরিচর্যার মাদকের-ব্যবহার ব্যাধির ব্যবস্থার তত্ত্বাবধান করে। এর মধ্যে আসক্তি সংক্রান্ত 12টি চিকিৎসা কেন্দ্রে সরাসরি কার্যক্রম অন্তর্ভুক্ত রয়েছে, যেখানে আমাদের ডাক্তার, নার্স, ও ক্লিনিক্যাল কর্মীরা প্রতি বছর আনুমানিক 8,000 ব্যক্তিকে হাসপাতালে ভর্তি থাকা রোগীর ও আবাসিক সেবা প্রদান করে থাকে।

আসক্তির সমস্যায় ভোগা নিউ ইয়র্কবাসীগণ অথবা যাদের প্রিয়জনরা সমস্যায় ভুগছেন তারা স্টেটের টোল-ফ্রি, দিনরাত 24-ঘণ্টা সপ্তাহে 7-দিন খোলা থাকা হোপলাইনে 1-877-8-HOPENY (1-877-846-7369) নম্বরে ফোন করে অথবা HOPENY (শর্ট কোড 467369) লিখে টেক্সট পাঠিয়ে সাহায্য ও সহায়তা খুঁজে নিতে পারেন।

###

আরো সংবাদ এখানে পাওয়া যাবে www.governor.ny.gov
নিউ ইয়র্ক স্টেট | এক্সিকিউটিভ চেম্বার | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
গভর্নরের অফিস থেকে আপডেট পেতে সাইন-আপ করুন: ny.gov/signup | NEW YORK লিখে 81336 নম্বরে
টেক্সট পাঠান

[আনসাবস্কাইব করুন](#)